

να, καθυστερημένοι λίγο, όπως πάντοτε... Οι «άνδρες», φορτισμένοι γυμνός, σαν ύποπτοι, περιμένανε στη γραμμή, την όποια έμαζοιναμε κι' έμεις κατά δυο άτομα άσους, φορτισμένοι γυμνός...

Πέρασαν χρόνια από τότε...
Ήσαν πόλεμοι, νίκες, ήσυχαιότητες, όσες και καταστροφές.
Τά ξενιδιάς λοιπότεριαν στο άμια και σαν να τά θέριεφε ή τροφή αυτή, μεγαλώσαν, μεγαλώσαν και γίνθησαν «ξίφη» άξιοματιζών.
Τώρα προνόσιαν και τά χτυπούσαμε στο πεζοδρομίο, για να μιά άνοιή ό κόπος που περναίε, μιά κανείς δεν μιά έπαύσεχε.
Τά παραθεράσια άνοιγον και πάλι, μαργές ξανθές και μελαχροινές προβάλλον, άσπρες και σιταφάτες... Έμεις στεκόμασε και πάλιν, έτοιμοι, εις προσοχήν, και πάλιν φέρνομασε τό ένα χέρι στα μούσιμα — που ίσως να μιν υπάγοιον ούτε σήμερα, γιατί, αλλοιόμνο μας, ένε ξενιομένα — και τό άλλο στο ξίφος του μερού'...

— Ανδρέεεεε, ώτ' έ...
Μά πάλι κανείς δεν μιά κινταίε και τό παραθερα μιά κλεινεται και πάλι στο πούτρα με θυμό...
—Τί εινε, Κατερινή;
—Κάτι παληοκαρδιανιάδες... Καμώνονται κι' αυτοί...
Και πάλι νένομασε έμβρόντητοι στο πεζοδρομίο και κινταίγημασε στο άμια...

—Γιατί;
Τώρα έμιασε καιτι κι' έμεις, σαν τοίς παλούς του Μεσαίωναυ κατακτητάς. Τό ξίφος μας δεν εινε πλέον φομομαζαφο, άλλα σαβή, που γιγαντιώθηκε μέσα στών πόλεμων τη φωτιά κι' άστράφει από δόξα και βρονταίε καταγής με δύναιμ...
Δέν έμιασε πλέον φαντόρι... Έμιασε στεφανομένο με γαλιονιών χροσά στεφάνια, άξιοματιζοί...

—Γιατί; Γιατί δεν μιά κινταίουν, τώρα που άλλάζομασε;
—Γιατί; Γιατί ρωτάς; Γιατί άλλάζομασε και τό χοριάτια... Δέν έχον πλέον στην καρδιά τους ούτε σφουγγάρια, ούτε καφεδοίκακα...
—Αλλά τί έχον;
—Κουμαραδέες... Έχεις παράδες κι' ατοκίνητα;
Θά σέ ρουφήξον με τό μάτια... Δέν τά έχεις;
—Αίντε να χαθής...
—Μά έμιασε τώρα άξιοματιζοί... Και μεγαλώσαμε και την παροίδα...
—Όυτε κι' αυτό δεν άρζει! Για να μιά προσέξον, πρέπει ναίαστε λιγάκι και καταχραστοί...
Και τραβήξαμε άμύλητοι τό δρόμο μας, βαδίζοντασ άπάνω στο στενό μονοπάτι της ζωής...
ΣΤΑΜ. ΣΤΑΜ.

ΑΠ' ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΠΟΙΚΙΛΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

Στην Πεσία δεν έπαρχον καθόλου ταβόρες, κι' έτοι δεν βροίανε κανείς να πη κρασί, παρι άνον σπό άπια. Έπίσης στην Πεσία δεν υπαρχόν οι μεθυσιαί να κελτοροφούν έλευθερα στους δύνους, γιατί άν συλληρθών τιμωρούνται με πρόστιμο και με φυλάσιο. Άλλοτε μάλιστα ή τιμωρήσ με πρόστιμό τον έβδύλλον στους μεθυσιοσ ήσαν άνομα αστηρητόρες.
Όποιο μεθυσιοσ έπαυαν να τρεκλίζη στους δρόμους, τον κροισίαν επί άρχει τη ώρα με τό κεφάλι προς τό κάτω, για να ξεροζοι ότι ειχε πη! Πολλές φορές μάλιστα όποι ήφιστανό αυτήν την τιμωρία, πάθαιναν ενωμόρησι. Μη σάς φανή ή τιμωρία αυτή υπερβολικά αστηρή. Στην Πεσία όλα τά έγκληματα, κλοπή, σικανταρία, αδέσια, έτιμωρούντο και τιμωρούντο άνομα με φοβερά βασανίστηρια. Στο παραμυζότερο παράστημα κι' άν ήσποείσ κανείς, καθνθνεί να τό κόψον το χέρι, τό πόδι, τη γλώσσα ή να του ξεροζώσουν τά μαλλιά και τά δόντια.
Τόν άνδρα που άπατοίσε τη σύζυγόν του τόν έθαβαν άλλοτε ζωντανό. Και την γυναίκα που προδίδε την τιμή του άνδρός της την έκλειναν μέσα σε κατοκόμβες, όπου την έτρογαν τά ποντίκια.

\*\*\*
Είνε παρατηρημένο πως τά περισσότερα θήματα των αφηνιδιον άτιμητότων είνε άνθρωποι ήληθοί άναστήματος.

Την έξηγησι του φαινομένου αυτού μιά την ιδείε ένας Ιταλός γαιρός, ό όποιος άπέδειξε ότι στους άνθρώπους που έχουν άνάστημα μεγαλύτερο του 1.90 μέτρον ό νενεροί έρεθισμοί μεταδιδάζονται στον έγκέφαλο μέσα σε 1120 του δευτερολέπτου, ενώ σε άνθρώπους κανονικό άναστήματος μέσα σε 1130 του δευτερολέπτου. Άπέδειξε επίσης ό Ιταλός σοφός ότι και τό χρονικό διάστημα που άπαιτείται για να μεταβιβασθούν ή θέλησες μας από τον έγκέφαλο στα άκροαίματα, είνε μεγαλύτερο στους ήληθούς και μικρότερο στους χαμηλούς άνθρώπους. Έπομένως ως αίτια του ότι τά θήματα των αφηνιδιον δυστυχιστότων είνε, και τά κανόνα, άνθρωποι μεγάλο άναστήματος, πρέπει να θεωρηθή ή βοαδήσι της αντίληψής των και της ενεργείας τον.

Κάλλιο, λοιπόν, κοντός, παρά ψηλός.

Η ΣΤΗΛΗ ΤΗΣ ΘΕΑΣ ΤΥΧΗΣ
Η 10<sup>η</sup> ΚΛΗΡΟΣΙΣ ΤΟΥ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΤΟΥ "Μ ΠΟΥΚΕΤΟΥ".

[Οι κερδισάντες άριθμοί και τά δώρα]
Στις 5 μ.μ. της περασμένης Τετάρτης 31 Ιανουαρίου έγινε στα Γραφεία μας ή 10<sup>η</sup> κλήρωσις διά την διανομή των δώρων του Έβδομαδιαίου Λαχείου του «ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ» παρισταμένου πλείστον άναγνωστόν του περιοδικού μας.

Από την κληρωσίδα, εις την όποιαν είχαν τεθη όλοι οι άριθμοί οι δημοσιευθέντες εις τά φύλλα του «Μπουκέτου», ανεισέρθησαν κατά σειρά οι έξής άριθμοί από την χαριτωμένη έπιστολίδα 'Αριστέα Κρητικού:

Ο α' άριθμός 25272 κερδίζει έν ζεύγος ύποδημάτων.
Ο β' άριθμός 33311 κερδίζει έν ζεύγος κάλτσες μεταξωτές ή έν ζεύγος γατία.

Οι τέσσερες έπομένοι άριθμοί 33533, 34453, 14095, 12529 κερδίζουν από μίαν γραββάτα μεταξωτή.

Και οι δύο τελευταίοι άριθμοί 5186 και 12859 κερδίζουν από μίαν γραββάταν.

Έπίσης πάντες οι λήγοντες εις τά δυο τελευταία ψηφία του πρώτου άριθμού κερδίζουν από ένα 'Ημερολόγιον του «Μπουκέτου», όποιοδηόποτε έτις επιθυμοούν' οι κερδίζοντες.

Οι έν 'Αθήνας κερδίζοντες θά φέρνον το φύλλο με τό έν αυτό δελτίον στα Γραφεία μας και θά παίρνουν τά δώρα τον. Οι έν ταίς 'Επαισίαις θ' άποκόπτον και θά μιά στείλουν τά δελτία των και θά λαμβάνουν τά δώρα τον με τό Ταχυδρομείο.

Η κλήρωσις θά γίνεται κάθε Τετάρτην, την 5ην μ.μ., εις τά Γραφεία μας παρουσία Έπιτροπής, και ή παράδοσις των δώρων θά είνε άμεσος.

Κάθε άναγνώστης δύναται ν' αγοράσεί και δυο καλύτερα και περισσότερα φύλλα, για να έχη περισσότερες έπιδες κέρδους.

Τά άποτελέσματα των κληρώσεων δημοσιεύονται κάθε έβδομάδα στα φύλλα του «Μπουκέτου».

Οι κερδίζοντες πρέπει να στείλουν να παραλάβουν τά δώρα τους έντός τριών μηνών, άλλως δεν εσθνομέθα σχετικώς.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ

Συνεχίζοντες στο φύλλο αυτό την δημοσίευση των ονομάτων των νενεσών του Έβδομαδιαίου Λαχείου του «Μπουκέτου»:

Η δνις Μελισσοπού, Έλληγκικόν, έκέρδισε δραχ. 50.

Οι κ.κ. Δημ. Γάσπας Χαλκής, Βασίλαρα Τσόλας Λαϊκή Τράπεζα Ένταθα, Δημ. Κοκλάσης Κιτοσίρα, έκέρδισαν άνά έν αντίτυπον του μυθιστορηματος «Η έρωτευμένη».

Οι κ.κ. Ίωαν. Εδγενίδης Θεσνίκη, Παν. Κηπέλος Χαροτόμ Σουδών, Παν. Άρβανίτης Ν. Φιλadelphείας, Φ. Γιαννόπουλος Βερασζέρου 34 Ένταθα, Γ. Μάγνος 'Αρτα, Ν. Σγουρίης Περιαιεύς, Π. Βούρσης Γαστούνη, Ι. Οικονομίδης 'Αθήνα, Δημ. Τζώκος Θεσνίκη, έκέρδισαν άνά έν 'Ημερολόγιον του «Μπουκέτου».

Όσαυτάς ή δνις 'Αριστέης Σωκρατίδου Μακαθβίων 28 Κομητιή, έκέρδισε δραχ. 50.

\*\*\*
Ίδου και οι τυχεροί του Έβδομαδιαίου Λαχείου της «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ»:

Οι κ.κ. Γιαννάκος Ξενίδης Άλεξανδρεία και Γ. Κωστοελέτος Κέρκυρα, έκέρδισαν άνά έν αντίτυπον του μυθιστορηματος ό «Καπετάν Βρυκόλακας».

Ο κ. Ν. Τσοπραλής Σμύρνη έκέρδισεν έν αντίτυπον του μυθιστορηματος «Η Μοναγέρτρη».

Οι κ.κ. Περασοφρη Πετσάλη Κέρκυρα, Εύστ. Κωστούρος Νεμέα, έκέρδισαν άνά έν αντίτυπον του μυθιστορηματος «Η Έρωτευμένη».

Οι κ.κ. Θεόδ. Φέτος Νέα Όρεστιάς, Λουλούκα Φορνοφρη Θεσσαλονίκη, Εύθ. Κωστούρος Νεμέα, Ε. Δημητριάδης Κύπρος, Γιαν. Ξενίδης, Ν. Δημητριάδης Άχαριών 24 Άθήνα, Διακάκη Άθήνα Ι. Παπαλοχρούτης Τρίπολις, Κ. Τριανταφύλλου Γαληνού 41 Άθήνα, Γ. Στανουδάκης Έμ. Μπενάκη Ι Κηφισιά, Α. Κακούδακη 'Ηράκλειον-Κρήτης, Χ. Άερικός 'Ηράκλειον-Κρήτης, Σάββας Βιζαντιής Συνισμός Λαμπρινού Άθήνα, 'Ηλίας Μπαπούλος Πάτρα, έκέρδισαν άνά έν 'Ημερολόγιον του «Μπουκέτου».

Η κ. Έλ. Λεύκη, όδός Γενναδίου 36 Ένταθα, έκέρδισε δραχ. 50.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ



Ό νεαρός κ. Διονύσιος Μαυλοπούλος, έξ Άθηνών, όδός Καλοκοκκιάδης 50, όστις έκέρδισε τις 500 δραχμές του α' άριθμού της 9ης κληρωσίσε του Έβδομαδιαίου Λαχείου της «Οικογενείας».

—πολλος Άθήνα, Δημ. Τζώκος Θεσνίκη, έκέρδισαν άνά έν 'Ημερολόγιον του «Μπουκέτου».

Παρακολουθείτε έλευσι την οικονομικήν μας σελίδα. Σας διαφοτίζει, σας κατατοπίζει, σας προπαρακευάζει για τον άγώνα της ζωής